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دفتر صادرات

بخشنامه - قفل سیستمی برای 282 ردیف تعرفه و الزام صدور مجوز جهت اظهارنامه های صادرات از محل ورود موقت موضوع

بخشنامه - قفل سیستمی برای 282 ردیف تعرفه و الزام صدور مجوز جهت اظهارنامه های صادرات از محل ورود موقت
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شمول:غیر نفتی
پیرو بخشنامه های شماره 311827‏‏/99‏/31 مورخ 27‏‏/3‏‏/99، 394128‏‏/99‏‏/45 مورخ 14‏‏/4‏‏/99، 597731‏/99‏/77 مورخ
26‏/5‏/99، 23201‏/105‏/912‏/5‏/71‏/م مــورخ 14‏/8‏/99 ، 1058838‏/99‏/178 مــورخ 5‏/9‏/99 مبنــی بــر «قفــل سیســتمی
ارتباط پروانه های ورود موقت برای پردازش (موضوع ماده 51 قانون امورگمرکی) و اظهارنامه صادرات برای محموله های
صادراتی »، با توجه به اعلام دفتر فناوری اطلاعات و ارتباطات مبنی بر اعمال قفل سیستمی برای محموله های صادراتی
282 ردیف کالاهای مندرج در فایل پیوست در سامانه جامع امور گمرکی، لذا شایسته است علاوه بر اقدام مطابق ضوابط و

فرآیند مقرر در بخشنامه های پیروی صدرالاشاره، مراتب ذیل مورد توجه لازم قرار گیرد:
ً در خصوص کالاهایی که بر اساس کیل مصرف الف) در راستای اجرای بند 3 بخشنامه شماره 311827‏/99‏/31 ، صرفا
ابلاغی در تولید محصول نهایی از دو یا چند کالا استفاده می گردد و بیش از یکی از اقلام به صورت ورود موقت تامین شده
باشد می توان بیش از یک پروانه ورود موقت را براساس کیل مصرف محاسبه و درنهایت «یک فقره مجوز صادرات از محل
ورود موقت» صادر گردد، به عبارتی جهت صدور یک فقره مجوز صادرات از محل ورود موقت براساس کیل مصرف
محصول تولیدی، می توان از چند فقره اظهارنامه ورود موقت(با کالای غیر یکسان) نیز استفاده نمود. جهت ثبت و کنترل
موضوع، لازم است مطابق بند 6‏-1‏-4‏- شماره کوتاژهای ورود موقت در فیلد مربوطه ثبت گردد و هم چنین مراتب مندرج در

بند 5‏-6 بخشنامه اشاره شده، برای تمامی پروانه های ورود موقت مربوطه لحاظ گردد.
ب) تأکید می گردد جهت هر اظهارنامه صادرات از محل ورود موقت، صرفاً از یک مجوزسیستمی مربوطه استفاده گردد، به
عبارتی الزاماً روی هر اظهارنامه صادرات از محل ورود موقت، صرفاً یک مجوز متناظر استفاده گردد اما از «مجوز صادرات
از محل ورود موقت»، در چندین اظهارنامه صادرات از محل ورودموقت و به میزان وزن مندرج در مجوز صادره، قابل
استفاده می باشد. جهت کنترل موضوع، کارشناسان گمرک مبدأ صادرات می بایست علاوه بر رعایت مفاد بند 5‏-12
بخشنامه اشاره شده، مجوز بارگذاری شده روی اظهارنامه را در فیلد «مجوزها» رویت، که بیش از یک مجوز روی اظهارنامه

موصوف بارگذاری نشده باشد.
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